

REPUBBLICA ITALIANA  
REGIONE SICILIANA



ASSESSORATO DELLA SALUTE  
DIPARTIMENTO PIANIFICAZIONE STRATEGICA  
SERVIZIO 8 – PROGRAMMAZIONE TERRITORIALE

“Rettifica del D.D.S. n.242 del 19.03.2020”

**Il Dirigente Servizio 8**

- Visto** lo Statuto della Regione Siciliana;  
**Vista** la legge n. 833/78 di istituzione del Servizio Sanitario Nazionale;  
**Vista** la L.R. 15 maggio 2000, n. 10 e, in particolare, l’art. 2, comma 2;  
**Visto** il D.P.R.S. del 14 giugno 2016 n. 12, Regolamento di attuazione del Titolo II della L.R. 16 dicembre 20018 n. 19. Rimodulazione degli assetti organizzativi dei Dipartimenti regionali di cui all’art. 49, comma 1, della legge regionale 7 maggio 2015 n.9. Modifica del decreto del Presidente della Regione 18 gennaio 2013, n. 6 e successive modifiche e integrazioni;  
**Visto** il D.D.G. n. 2355 del 23 dicembre 2019, con il quale è stato approvato il contratto individuale di Dirigente preposto al Servizio 8 “Programmazione Territoriale”, stipulato il 19 dicembre 2019 tra il Dirigente Generale del Dipartimento per la Pianificazione Strategica e il Dott. Francesco Paolo La Placa;  
**Vista** la comunicazione, trasmessa a mezzo pec in data 23.03.2020, acquisita al prot. DPS al n. 17019 del 3.4.2020, con la quale l’Amministratore Delegato della struttura “Anzalone Salvatore s.a.s.” segnala l’errore della denominazione e della Partita IVA indicate nell’articolo 1 del D.D.S. n. 242 del 19.03.2020 di rinnovo dell’accreditamento istituzionale;  
**Constatato** che, per mero errore materiale, all’articolo 1 del D.D.S. n. 242 del 19.03.2020, sono indicate, quale denominazione della struttura “Anzalone s.a.s.” anziché “Anzalone Salvatore s.a.s.” e quale partita IVA il numero 01395910886 anziché il numero 01625870884;  
**Ritenuto** di dovere provvedere alla rettifica del precitato decreto n. 242 del 19.03.2020;

**DECRETA**

**ARTICOLO UNICO**

Per i motivi citati in premessa, nell’articolo 1 del D.D.S. n. 242 del 19.03.2020, le parole “Anzalone s.a.s.” sono sostituite dalle parole “Anzalone Salvatore s.a.s.” e le parole “partita IVA 01395910886” sono sostituite dalle parole “partita IVA 01625870884”.

Resta confermato quanto disposto con il D.D.S. n. 242 del 19.03.2020 e non modificato dal presente provvedimento.

Il presente decreto sarà pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Regione siciliana e, in forma integrale, nel sito web del Dipartimento della Pianificazione Strategica.

Palermo, 26.04.2020

Il Funzionario direttivo

D<sup>na</sup> Maria Falzone

Il Dirigente U.O. 8,1  
Dott. Fabrizio Geraci



Il Dirigente del Servizio  
Dott. Francesco Paolo La Placa